
Referat fra bestyrelsesmøde den 01.07.25 

Til stede var. Erik Pedersen, Kaj Jensen, Mads Zindorff og Hanne Nielsen 

Afbud fra Rene Rasmussen og Flemming Sejr Christensen 

Dagsorden: 

1. Siden sidst 

2. Økonomi 

3. Ansøgning til sparekassen Danmark Fond/ansøgning fonde 

4. Lynafleder skur 

5. Tilbudsuge i august 

6. Tilmelding til Dansk Grafisk System 

7. Plankeværk ved containere 

8. Bemanding i Shoppen i sommerperioden 

9. Vedligeholdelse af vejen til klubben 

10. Eventuelt 

Ad 1: 

Erik har bestilt et kort over Golfbanen, det skulle komme i løbet af ugen 

Køkkenet er blevet renoveret, så vi kan vente med den eventuelle ombygning til senere.  

Vi har haft en klubaften med temaet – Fremtidsfuldmagt og Arv. Dette var et fint arrangement 
af MP Advokaterne og Café To i samarbejde. Vi fik serveret en dejlig Tapas Platte, og Jarl fra MP 
Advokaterne, fremlagde en flot powerpoint. Her blev vi introduceret for, hvor vigtigt det er, at få 
lavet en fremtidsfuldmagt. Der var mange fine spørgsmål, som blev besvaret på fineste vis. 
Hvis man er interesseret i at få lavet en fremtidsfuldmagt og/eller et testamente, så skal man 
blot tage kontakt til MP Advokaterne 

Vi har afholdt en flot arbejdsweekend. Fremmødet var så flot med frivillige, og allerede lørdag, 
var locker rummet blevet malet. Der manglede blot udhæng og sternbrædder. Om søndagen 
var der igen flot fremmøde, og her fik vi hurtigt taget tråden op igen. Banetoilettet blev malet, 
og ved klubhuset, blev der ryddet op og ud. Så en hel trailer fyldt med affald, blev kørt væk. 
Sternbrædder og udhæng blev malet hvide igen, og vi havde fundet ud af, at der var nogle 
brædder på den ene langside af locker rummet, som var rådne. Disse er nu allerede skiftet, og 
malet. Tusind tak for den store hjælp fra de mange frivillige. Begge dage blev der serveret en 



dejlig sandwich, og baneservice sørgede for lidt sødt til ganen, samt vand/sodavand begge 
dage. Tak for det.  

Ægteskabsmatchen blev afholdt lørdag den 21. juni. Der var ikke så mange som sidste år, 
men det var en hyggelig dag for de fremmødte. Dagen sluttede med dejlig middag i Café To.  

Efter vi har tilmeldt os GolfaMore, har der været 59 greenfeespillere, så det må siges at være 
en succes. Vi har opgraderet til GolfaMore + efter vi har tilmeldt os.  

Der er lidt mangel på Rangebolde, de er bestilt, men kommer først i sensommeren.  

Der har været lidt utilfredshed med, at vi har annonceret at vinteren spilles på vintergreens. Vi 
vil tage dette emne op, på vores fællesmøde i efteråret. Vi vil annoncere dette møde efter 
næste bestyrelsesmøde.  

Klubben efterlyser en handymand /mænd,  

som kan hjælpe med at få lavet plankeværket ved containerne. Dette gør vi i næste 
nyhedsmail.  

Ad 2 

Økonomien er god, det kører godt for klubben. Flere medlemmer både i juniorrækkerne og 
seniorrækkerne.  

Ad 3  

Vi følger op på, hvor langt vi er med ansøgningen til renoveringen af køkkenet. Mads Zindorff 
tager kontakt til Carsten Gemal med status på dette. Mads Zindorff bliver ansvarlig for Fond 
Raising gruppen i bestyrelsen 

Ad 4 

Erik har været i gang i ”arkitektstuen” for at lave en tegning på et skur vi evt. med frivillige kan 
få bygget. Det ser godt ud, og Erik tager en snak med Rene Rasmussen, for det videre forløb. Vi 
har en liste fra medlemsmødet, hvor flere har skrevet sig på ”byggeprojekter”.  

Ad 5 

Vi har modtaget en råskitse fra den frivillige gruppe, som arbejder på et tema for en tilbudsuge 
i august. Der er godt gang i temaerne. Bestyrelsen bakker op om dette tiltag. Dog skal 
beskrivelsen være mere præcis og let forståelig, for de som vil tilmelde sig. Programmet skal 
være så præcist og let forståeligt som muligt. Hanne Nielsen og René Rasmussen tager 
kontakt til udvalget, for at give feedback.  

  



Ad 6 

Erik Pedersen, Flemming Schütt og Kaj Jensen, har haft møde med Tom Georgi fra Dansk 
Grafik System, som har lavet det nye kort over golfbanen. De har lavet et godt tilbud, så vi kan 
lave en bedre og pænere skiltning, markedsføring og sponsorpleje i klubben. Systemet er 
opbygget således, at klubben efter lidt instruktion, selv kan lave det hele. Erik har fundet en 
frivillig, som vil være tovholder på dette. Systemet bliver anvendt af over 100 golfklubber i 
Danmark. Vi kontakter Tom Georgi igen, for at drøfte et samarbejde. 

Ad 7 

Vi forsøger med frivillige kræfter at få etableret plankeværket ved containerne. Der skal bl.a 
også indkøbes fliser, så det kan blive pænt, og nemt at få containerne frem og tilbage.  Ved 
klubhuset har vi opstillet 4 stk. nymalede skraldestativer. Vi sætter mærkater på til de 
forskellige typer affald, der skal i hvilket stativ.  

Ad 8 

Bestyrelsen at talt om, evt. at udvide bemandingen i shoppen. Skal vi evt. udvide 
åbningstiden, eller ændre denne. Der kommer mange greenfeespillere, som savner en person 
de kan tale med. Vi vil forsøge med frivillige kræfter, så vores gæster føler sig fulgt godt på vej.  

Ad 9 

Vejen op mod klubhuset trænger igen til at blive repareret. Vi undersøger om Claus Andersen 
stadig er på banen til dette, og om han kan gøre det snarest.  

Ad 10 

Vi har forsøgt at få vore Hole in One sat ind på vores server, dog mangler vi lige den fornødne 
hjælp til dette. Hanne Nielsen vil få det fixet snarest.  

Vi skal snart indkalde til møde med KIK, vi finder snarest en dato, og får sendt invitationerne 
ud. Vi regner med, at dette møde finder sted i august.  

ProAm udvalget er godt i gang med forberedelserne. Invitationen er på trapperne, og bliver 
sendt ud snarest fra udvalget. Vi finder listen hos Gitte i shoppen, når hun er tilbage fra ferie i 
næste uge.  

  

Næste møde i bestyrelsen er fastsat til den 06. august kl. 16.45 

 


